



热线: 84888468

厕所漏水窗户渗雨墙体裂缝

豪门又一城有些住宅咋成“问题房”了

近日商河市民单先生给本报“有事您说”打来热线，讲述了自己在豪门又一城买新房遭遇的一个又一个烦心事。卫生间漏水，修了俩月才修好；窗户漏雨，修了不下20次难修好。如今，装修好的新房墙体又出现了不同程度的裂缝，与开发商协商迟迟未果。开发商相关工作人员表示，要维修房屋，但是对于之前业主因为房屋质量问题出现的损失拒绝赔偿。



室内墙体出现不少裂缝。

本报记者 李云云 陈伟

老问题：厕所漏水刚修好，窗户漏雨太难缠

家住豪门又一城的单先生在2013年12月份前后办理了交房手续，全家还没有从入住新房的喜悦中缓过来，房子就陆续出现问题。单先生说：“2014年正月十六我们开始装修，3个月后装修完我们就住进来，但是没过几天，新房的卫生间就开始漏水。”

单先生介绍，楼上邻居洗澡时，他家的卫生间就跟下雨似的，到处滴滴答答，开发商派人

来修了不下5趟才修好。

“由于维修商来修的次数太多，楼上邻居都烦了，最终我们好说歹说，人家才让装修队进门，进行最后一次维修。”单先生的儿子说，最后一次维修时，把泡沫喷得到处都是，直到现在在卫生间里还能看到当时喷洒的泡沫。

卫生间漏水刚修好，单先生发现，客厅东墙的落地窗也漏雨，一遇到大雨，雨水就从窗户里进来，

客厅里就和鱼塘似的。

2014年7月份的一场大雨过后，单先生回家发现客厅里聚满了水，家里轻便的东西都在水面上浮着。单先生再次找到开发商，开发商派人前前后后来了20多趟，愣是没修好。

修理过程中，单先生曾经提出补贴3000元更换质量较好的窗户，但是遭到拒绝。单先生说：“钱多少无所谓，关键是给我修好。”

新难题：房屋墙体开裂，最大裂缝长达两米

窗户的事还没有解决，单先生的新房又添新难题，房屋墙体出现了不同程度的裂缝。

在单先生的新房里，记者发现每面墙上都出现了不同程度的裂缝，有的裂缝长达2米。在单先生卧房的墙面上，有单先生用

红笔所做的标记，刚开始时裂缝长度大约在10厘米左右，现在到了50厘米。

单先生从年前就开始找小区物业工作人员和开发商，开发商一直称会来维修，但是始终没来修理。单先生告诉记者，开发

商一直不来修理，他就想自己修，开发商让他做一个费用列表，但后来却不了了之。

单先生表示，房子装修不到一年，若维修墙体裂缝，之前的墙面装修会遭到破坏，他向开发商提出相应的赔偿，却屡次被拒绝。

开发商：只负责修房，不负责赔偿

3月31日下午，记者联系到商河县豪门又一城小区开发商的工作人员，开发商的工作人员表示可以给单先生修房子，因为单先生一家不让进门导致一直没有修成。

单先生则表示，他从来没有不让维修人员进门。“如果开发商不同意我们提

出的赔偿费用，双方可以协商解决，但是不能一直这样拖着不管。”

开发商工作人员称由于墙体裂缝是在装修之后出现的，有可能是单先生在装修过程中造成。

单先生介绍，如果单是他一家出现类似问题的话，有可能是

因为装修造成的，问题是很多邻居家房子的墙体都出现裂缝，而且楼道里没有经过任何处理的墙体都有裂缝。

至于赔偿款，开发商工作人员说，他们可以为单先生修房子，问题出现一次修一次，至于别的赔偿要求，比如安置费用等，他们不会接受。

追踪报道

商河县金锣产品可放心食用

本报4月1日讯(记者 李云云) 3月26日，本报以《DZ金锣产品咋还在商河卖》为题，对商河县大部分超市仍在出售金锣产品以及顾客在购买时很少注意产地进行了报道。报道后，商河县食品药品监督管理局立即安排食品科及各监管所执法人员进行调查处理。调查后发现，央视之前曝光的产品未涉及金锣火腿肠，商河县流通的金锣冷鲜肉未发现质量问题。

商河县食品药品监督管理局的工作人员介绍，自3月18日央视《焦点访谈》节目报道口蹄疫病猪疑似流入金锣德州工厂后，商河县食品药品监督管理局就对商河县所有的金锣产品进行了全面检查，并未发现问题。经咨询济南市食品药品监督管理局食品流通处，央视前期曝光的产品只涉及金锣冷鲜肉，并未涉及金锣系列的火腿肠。

“商河县境内的冷鲜肉在流通、消费环节我们都有监督，只有通过质量检测后才能进入商河市场。”商河县食品药品监督管理局的工作人员说，德州金锣肉制品有限公司已通过德州市临邑县畜牧兽医局整改验收，封存产品及待宰生猪全部抽检合格，现在已经恢复生产。

“冷鲜肉检测合格，商河的金锣产品可以放心食用。”上述工作人员说。

记者调查

有的缺胳膊少腿 有的锈迹斑斑

这样的健身器材你敢用吗

小区、广场的健身器材原本是为了居民锻炼之用，但是近日记者走访了商河县城区的多个小区与广场发现，由于缺乏日常的管理维护，再加上人为的故意毁坏，不少公共设施都出现了掉漆、破损的情况，不仅影响了整个小区、广场的形象，而且带来了很大的安全隐患。

本报记者 刘慧 陈伟

器材上运动几下手上沾满了铁锈

3月23日上午7点钟，记者来到了位于商中路南段的交通局家属院，在远处看，一排健身器材身处小区广场之中，甚是壮观，但走近发现，不少健身器材表面的油漆已经脱落，更有甚者已经形成了锈斑，与小区环境产生了违和感。不仅如此，健身器材上还被用刀片划出一道道的划痕，更有甚至会在人在器材上刻字。

“之前的时候，我每天早上都是用家属院中的健身器材来健身的，早上起来走几步路就到了，可方便了。”早起晨练的

张先生说，自从去年夏天晨练，白衣服上蹭了一身锈迹，张先生就再也没在器材上锻炼过，“锈迹粘在衣服上是很难洗掉的，现在我改成晨跑了。”

据正在健身器材处看孩子的王女士介绍，目前有不少健身器材上都生了锈，运动时用到一些用手抓的器械，只要手心出汗了，手上就会粘上一些铁锈，“我现在也就抱着孩子在这晒晒太阳，不敢让孩子到器材上玩，小孩子不懂事，在器材上一磨，身上可能就会蹭到了。”

健身器材缺胳膊少腿伤痕累累

不仅交通局家属院内的健身器材存在锈迹斑斑的情况，商河县健身广场内的健身器材与之相比，有过之而无不及。3月23日上午9点半，记者在健身广场内发现，健身器材不仅锈迹斑斑，甚至有的器材缺胳膊少腿，孤零零地立在那里。

据在健身广场散步的刘女士介绍，健身广场内大部分器材都已经生锈了，并且有几个器材已经损坏，不能继续使用了。“现在这些健身器材有的还可以勉强用，如果一直没有人

维护，会损坏得越来越严重，就危险了。”

“城区里面有个健身广场，对居民来说是件好事，但健身器材没人管理、维护可不行。”在全民健身广场看孩子的多名市民说，这种现象不但会使健身器材成为一种摆设，还会影

响健身广场的整体形象，并且带来安全隐患。“希望能有人来管管这些公共设施，让大家有个安全、舒心的好去处，不仅全民健身广场如此，小区前的健身器材也该好好爱护才对。”

健身器材成了广告张贴板

“小广告”对于市民来说都非常熟悉，在县城的各个角落，都能发现它的存在，有的贴在树上，有的贴在墙上，更有甚者贴在地上，总之，只要有人的地方，就有“小广告”的存在。3月23日在全民健身广场内发现，健身器材上也被贴上了“小广告”，远远看去，像一块膏药贴在器材上，太不雅观了。

“一般来全民健身广场的都是年轻人带着小孩来散步的，再有就是老年人来这边使用健身器材锻炼身体的。”住在附近的李女士说，目前，许多商

家、骗子也盯准了这块商机，“他们趁着没人的时候在公共健身器材上张贴‘小广告’，内容大多都是治疗风湿病的、小额贷款的。”

健身器材上的小广告清理起来十分困难，有的时候刚清理干净，没过几天就又有人在上面粘贴上了。李女士说：“有的广告胶粘性太大，用手根本揭不下来，就得动用各种锐刀。如此反复几次，健身器材上的油漆也就掉得差不多了，经过日晒雨淋，生锈是迟早的事。”



不少小区的健身器材缺乏维护。